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De top van de parabool is (82,5;51,858)

Dus de formule van de parabool is van de vorm
y=a(x—82,5)* +51,858

(0, 0) invullen geeft a(0—82,5)*+51,858=0

Hieruit volgt a =— oL 8528
82,5
Het herleiden van y=-— > 1’85528 (x—82,5)> +51,858 tot

b

y=-0,0076x*+1,2572x (dus a ~-0,0076 en bh~1,2572)

De top van de parabool is (82,5;51,858)

(82,5;51,858) en (165,0) invullen in y=ax’ +bx geeft het stelsel
51,858 =82,5%-a+82,5-b

{ 0=165"-a+165-b

Hieruit volgt

103,716 =2-(82,5)* -a+165-b

{ 0=165%-a+165-b

Hieruit volgt —13612,5-a=103,716
Dus a~-0,0076 en b~1,2572

(165,0) invullen in y =ax® +bx geeft 0=165%a+165b

Dit geeft b=—-165a (dus y =ax*—165ax)

De top van de parabool is (82,5;51,858)

(82,5;51,858) invullen in y =ax? —165ax geeft

51,858 =a-82,5° —165-a-82,5 (ofwel 51,858 = —a-6806,25)
Dus a~-0,0076 en b~1,2572
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De parabool heeft nulpunten bij 0 en 165, dus de formule van de
parabool is van de vorm y = ax(x—165)

De top van de parabool is (82,5;51,858)
(82,5;51,858) invullen geeft 51,858 =a-82,5-(82,5-165)

Hieruit volgt a =— > 1’8528
82,5
_ 51, 85528 x(x—165) _ —0,0076)62 +1,2572X (dus a~ —0,0076 cn

b

h~1,2572)

De x-coordinaat van de top is 82,5; y'=2ax+b
Voor de top geldt y'=0, dus 2a-82,5+b=0, dus b=—-165a (dus

y=ax*—165ax)
De top van de parabool is (82,5;51,858)
(82,5;51,858) invullen in y =ax? —165ax geeft

51,858 =a-82,5> —165-a-82,5 (ofwel 51,858 =—a-6806,25)
Dus a~-0,0076 en b~1,2572

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.

Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.

6 Bronvermeldingen

NK Tegenwindfietsen

foto 1

HA-1025-a-19-2-c

Organisatie NK Tegenwindfietsen, fotograaf Arie Kievit
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